

HEADLINE

疫情防控和复工复产“两手抓、两不误”

区委领导来街道检查安全生产、走访慰问人大代表

3月25日下午，区委副书记、区长于勇带领区商务委、市场监管局、应急管理局、消防救援支队一行，来到889广场开展安全生产专项检查。

于勇对889广场视频监控室、特种设备等大厦消防重点部位进行实地检查，详细听取了上海悦城资产管理有限公司相关负责人介绍商场和楼宇复工情况，并亲切慰问了上海汽车集团保险销售有限公司员工。于勇对889广场落实消防、安全生产工作制度情况表示肯定。他强调，要高度重视疫情防控期间安全生产工作，压紧压实主体责任，加大安全隐患排查整改力度，做到疫情防控和复工复产“两手抓、两不误”。

3月12日上午，区人大常委会主任顾云豪来到上海吉林实业有限公司，实地察看了公司旗下的吉臣酒店疫情防控措施落实情况。他慰问了奋战在复工复产与疫情防控一线的工作人员，了解企业复工复产情况，听取企业复工复产重点关切和需求，并看望慰问了区人大代表、上海吉林实业有限公司副总经理兼工会主席张斌。

张斌就当前酒店运用大数据提升管理精准度、酒店全体人员按照《上海市全力防控疫情支持服务企业平稳健康发展若干政策措施的通知》精神，落实抗疫惠企“28条”措施等，提出了自己的思考和建议。

疫情期间，吉臣酒店严格按照市、区防控



区委副书记、区长于勇带队检查889广场安全生产

要求，筑牢疫情防控防线，细化落实防疫主体责任，强化监督执纪问责工作，对重点人员、重点人群、重要场所、重要设施实行严格管控，依托大数据

平台，排查疑似人员活动轨迹，为维护社会稳定、践行国企担当，坚守不裁员原则，错时错峰有序复工，为维护社会稳定作出了积极贡献。



区人大常委会主任顾云豪到吉臣酒店调研企业复工情况

顾云豪充分肯定了吉臣酒店的复工复产工作。他表示，区人大代表立足本职岗位，在推进代表所在单位的疫情防控、复工复产工作的同时，从人大代表的角度深度思考，积极建言，充分发挥了代表主体作用。同时他还向街道提出，要积极为辖区企业纾困解难，主动对接企业复工复产重点关切和需求，为区级层面出台相关扶持政策找准切入点和着力点。

最后，顾云豪嘱咐大家在精细统筹防疫复工“两手抓”的同时，做好自身的安全防护。不麻痹、不厌战、不松劲，毫不放松抓紧抓实抓细各项防控工作，切实扛起责任，守好阵地。保持定力、慎终如始，再接再厉，继续坚持“内防扩散、外防输入”不动摇，坚决打赢疫情防控阻击战。

(党政办)

社区要闻

致敬英雄 传承文化 街道开展“我们的节日·清明”主题活动

一年一度春草绿，又是一年清明时。为了坚持疫情防控不放松，同时又满足社区居民踏青赏花、品尝美食、祭奠先辈的需求，同时又能巩固疫情防控成果，清明期间曹家渡街道新时代文明实践分中心服务不打烊，充分利用网络平台，围绕“我们的节日·清明”主题，推出“云祭扫”“云赏花”“云课堂”等专题活动，带领社区居民漫步云端，不出家门就能欣赏春花烂漫的美景、掌握传统美食制作的精髓、表达对先辈先烈的哀思。社区居民用这种特殊的方式度过传统节日，践行新时代文明生活。

两地连线 文明祭扫



区委宣传部副部长、文明办主任马嘉槟为志愿者颁发证书

处和云南省文山州麻栗坡县文明办共同承办的“致敬英雄，传承文化——2020年‘我们的节日·清明’”主题活动，在曹家渡街道新时代文明实践分中心、云南麻栗坡烈士陵园同步举行。静安区委宣传部副部长、文明办主任马嘉槟，曹家渡街道党工委书记唐凌峰，曹家渡街道党工委副书记、街道办事处主任李颖婷，上海市第十一批援滇干部、云南省文山州麻栗坡县副县长顾瑜等出席活动。静安区兄弟街道代表和社区志愿者服务基地以及社区志愿者代表参加了活动。

活动中，马嘉槟致辞并向街道疫情防控志愿者代表颁发了《上海市新冠肺炎疫情防控志愿服务证书》，感谢他们为抗击疫情作出的努力与贡献。他谈到，清明期间要结合“我们的节日”主题活动，上好“传统文化”教育课、“使命担当”实践课和“文明风尚”巩固课，认识传统、继承传统、弘扬传统，不忘初心、砥砺前行，共同书写静安新时代文明实践的辉煌篇章。

今年清明适逢抗击新冠肺炎疫情的特殊时期。为响应“文明祭祀、绿色环保”的号召，曹家渡街道文明办和麻栗坡县文明办联合发出《清明节文明祭扫倡议书》。活动现场，“全国四个100”最佳志愿服务组织负责人、上海青艾健康促进中心总干事卜佳青，代表两地志愿者宣读了倡议书，呼吁倡导新风，保护环境，共抗疫情，让清明节更环保、更安全、更有意义，得到了社区居民的积极响应。

缅怀英烈 关爱功臣

清明节是中华民族传统节日，人们在这个“气清景明”的节气中，进行“祭之以礼”的追远活动，为故去的亲人、祖先庄重地送上思念与敬意。同时，清明节也是瞻仰烈士陵园，缅怀革命先烈，弘扬爱国热情的重要时刻。



活动中街道领导为革命烈士默哀



云南麻栗坡烈士陵园祭扫现场

为配合疫情防控的要求，当天活动采用网络连线的方式，使得两地的参与者仿佛共同置身于麻栗坡烈士陵园，向对越自卫反击战中牺牲的烈士敬献花圈、进行祭扫，缅怀英烈，传承红色文化、弘扬新时代爱国主义教育、培育和践行社会主义核心价值观。

今年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利75周年，也是中国人民志愿军抗美援朝入朝作战70周年。清明节前夕，街道积极推进“关爱功臣活动”——双拥优抚之家项目，与项目承接方上海爱耆为老服务中心，共同做好烈士遗属关心关爱工作。

街道工作人员通过电话联系烈属，关心他们的生活近况与需求，并向辖区内20名烈属家庭赠送青团和消毒湿巾，在特殊时期给烈属们送去了关怀。同时按照退役军人事

部关于新冠肺炎疫情防控期间烈士祭扫工作要求，积极倡导开展“致敬·2020清明祭英烈”网上祭扫活动，向为新中国成立和人民幸福生活而英勇献身的烈士们送上最深的敬意和思念。

体验民俗 传承文化

清明节不仅是中华传统文化的精华，也是中华文明的缩影，更是传承民族信仰、家风美德的重要载体。为了更好地让社区居民了解传统、传承中华民族优秀文化，清明期间街道采取线上线下同频共振、共度节日的方式，先后拍摄制作了“青团制作”“彩绘风筝”等网络视频课程，并在街道社区志愿服务中心和各居民区开设活动分会场。在做好疫情防控措施的前提下，各居民区开展了制作青团、手绘风筝、投壶游戏等体验活动，让社区居民在特殊时期感受传统民俗文化之美。

(党群办)



居民区开展手工制作风筝活动



居民区开展手工制作青团活动

4月3日上午，由静安区精神文明建设委员会办公室主办，曹家渡街道党工委、办事